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第１ アンケート調査実施概要 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 調査期間 

  令和 2 年 2 月中旬から同年 3 月 31 日までの間 

 

２ 実施場所 

 ○ 街頭活動、高齢者宅訪問先等 

 ○ スーパー、量販店及び病院などの待合室 

 ○ 警察署 

 ○ その他 

 

３ 回答人数 

１,１９３人 

 

４ 対象者(原則６５歳以上) 

 ○ 歩行中や自転車乗用中の交通事故当事者 

 ○ 運転免許証返納等で来署した者 

 ○ 街頭活動中に発見した高齢交通弱者等 

 

５ 実施方法 

  各署交通課員等が対象者に対して、調査の依頼を行い、アンケートの記入を了承した場

合、下記のいずれかの方法で回答を得た。 

 ○ アンケートを手交して記入させ、その場で回収する 

 ○ アンケート内容を対象者から聞き取り、記入する 

 

６ 実施上の留意事項 

 ○ プライバシー保護に配意した上で実施するものであることを事前に説明 
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第２ アンケート回答者の属性等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～64歳8%

65～69歳

15%

70～74歳

27%75～79歳

21%

80歳以上

27%

無回答 2%(2)年齢 ～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

無回答

３ 回答者の職業・居住地・運転免許の有無 

１ アンケートの実施場所 

29 

高齢者宅 27%

量販店・スーパー 14%
街頭 13%

病院,0%

その他 46%

高齢者宅

量販店・スーパー

街頭

病院

その他

330

152

女性57%

男性43%

性別無回答0%
(1)性別

女性

男性

性別無回答

無職47%

主婦24%

アルバイト

9%

会社員6%

その他11%

無回答3%(1)職業 無職

主婦

アルバイト

会社員

その他

無回答

市街地

山間部43%

その他2%

無回答11%

(2)住居地
市街地

山間部

その他

無回答

免許あり 73%

免許なし18%

過去に免許あり7%

無回答2%
(3)運転免許の有無

免許あり

免許なし

過去に免許あり

無回答

566 

3 

163 

506 

684 

3 

291 

108 

65 

131 

32 

545 

44% 

518 

517 

28 

130 

874 

209 

81 

29 

－２－ 

２ 回答者の性別・年齢（総数１１９３人） 

90 

184 

325 

249 

 316 



第３ アンケート実施結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 反射材を持っているか 

３ 反射材着用について 

2 【反射材を持っている方のみ】反射材を着用しているか（複数回答可） 

持っている 68%

持っていない 32%

持っている・持っていない

持っている 持っていない

着用している48%

着用していない33%

忘れることがある16%

その他 3%
着用している

着用していない

忘れることがある

その他

靴シール

48%

リストバンド

30%

キーホル

ダー21%

その他1%

(1)忘れずに着用している種類
(複数回答可)

靴シール リストバンド キーホルダー その他

リストバンド63%
キーホルダー

10%

靴シール7%

その他20%

(2)着用を忘れることがある
(複数回答可)

リストバンド キーホルダー 靴シール その他

792 372 

306 

212 

99 

20 

180 110 79 4 37 6 4 12 

－３－ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

購入する気はない50%

100円程度なら購入20%

500円程度なら購入19%

1000円程度なら購入9%

2000円程度なら購入1%
3000円程度なら購入1%

購入する気はない

100円程度なら購入

500円程度なら購入

1000円程度なら購入

2000円程度なら購入

3000円程度なら購入

6 反射材の無料配布があった場合 

4 反射材を持っていない理由（複数回答可） 

7 反射材の無料配布があった場合の希望の種類（複数回答可） 

5 反射材がどのくらいの金額なら購入するか 

『500 円程度までなら購入』…20％＋19％＝39％ 

必要性を感じない54%

買ってまで欲しくない21%

着用が面倒10%

格好が悪い1%

その他 14% 必要性を感じない

買ってまで欲しくない

着用が面倒

格好が悪い

その他

着用しようと思う83%

着用しようと思わない

14%

その他 3%

着用しようと思う

着用しようと思わない

その他

靴シール37%

リストバンド36%

キーホルダー20%

その他7%
靴シール

リストバンド

キーホルダー

その他

99 

38 

18 

3 

25 

502 

201 

194 

93  

9 

9 

894 

155 

27 

302 

289 

160 

53 

－４－ 



第４ 実際に夜間交通事故に遭った人の回答結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実際に夜間交通事故に遭った人（１６人） 

11 事故当時の着用状況 

 状況  構成比 

 4 25% 

 10 63% 

無回答 2 13% 

合計 16 100% 

 

12 当時非着用の理由 

 理由 人数 構成比 

忘れた 3 30% 

着用する気なし 0 0% 

持っていない 6 60% 

その他 1 10% 

合計 10 100% 

 

13 今後の着用について 

する・しない 人数 構成比 

着用する 11 69% 

着用しない 1 6% 

わからない 2 13% 

無回答 2 13% 

合計 16 100% 

 

－５－ 


